

令和7年度版 建築基準適合判定資格者の手引き 正誤表

令和7年5月9日現在

ページ	該当箇所		訂正内容
124	令和6年 考查B 建築計画2(解答例) 8容積率 (は)	誤	第一種住居地域
		正	第二種住居地域
124	令和6年 考查B 建築計画2(解答例) 8容積率 (は)	誤	$(8 \text{ m}^2 + 21 \text{ m}^2 + 18 \text{ m}^2) + 18\text{m} + (12 \text{ m}^2 + 18 \text{ m}^2 + 9 \text{ m}^2) \times 4 + 18 \text{ m}^2 = 239.00 \text{ m}^2$
		正	$(8 \text{ m}^2 + 21 \text{ m}^2 + 18 \text{ m}^2) + 18 \underline{\text{m}^2} + (12 \text{ m}^2 + 18 \text{ m}^2 + 9 \text{ m}^2) \times 4 + 18 \text{ m}^2 = 239.00 \text{ m}^2$
126	令和6年 考查B 建築計画2(解答例) 10 道路高さ制限 (北側A道路、南側B 道路) (に)	誤	(追加)
		正	<u>令第134条第1項</u> <u>令第134条第2項</u>